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	MEZŐKÖVESD VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

3400  Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.

telefon: (49) 511-500, fax: (49)511-561

e-mail: polgarmester@mezokovesd.hu


3-4.008./2008.                                     Ellenjegyezte: Dr. Kerékgyártó Judit
Referens: Balogné                                                        jegyző

                                                             Az előterjesztést a Képviselő-testület valamennyi

                                                                                                bizottsága tárgyalja. 

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2008. március 26-ai ülésére

Tárgy: Az önkormányzat 2007. évi zárszámadása

Tisztelt Képviselő-testület !

Az Államháztartásról szóló - többszörösen módosított - 1992. évi XXXVIII. Tv. 82. §-a alapján a Tisztelt Képviselő-testületet elé terjesztem az önkormányzat 2007. évi  gazdálkodásáról készült beszámolót.

 A város 2007. évi költségvetését a Képviselő-testület a 3/2007. (III. 01.) sz. rendeletével fogadta el. Az elfogadott költségvetés módosítására az elmúlt évben - a központosított előirányzat-módosításoknak, valamint a saját hatáskörű változásoknak megfelelően - több alkalommal is sor került. 

2007. évben, - folytatva az előző évek gyakorlatát - elsődleges szempont volt a város működőképességének biztosítása, a rendelkezésre álló pénzeszközökkel történő szigorú, megfontolt gazdálkodás. A gazdálkodás során az alapvető működéshez szükséges kiadások kerültek teljesítésre, az önkormányzat által kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok ellátása a költségvetési rendeletben foglaltak szerint biztosított volt. A szigorú takarékos gazdálkodást, csak a pénzügyi teljesítések határozott rangsorolásával tudtuk biztosítani, bár így is előfordultak likviditási gondok, melyek nehezítették a napi gazdálkodási feladatok ellátását. Ebben az évben már folyószámlahitel igénybevételéről is döntenie kellett a Képviselő-testületnek az önkormányzat fizetőképességének biztosítása érdekében.

Bevételek alakulása:

Városunk 4.697.723 eFt-os módosított előirányzatából a beszámolási időszakban 4.654.869 eFt ( 99,09 %)  bevétel realizálódott, mely az előző évi teljesítésnél százalékos arányában magasabb, azonban  volumenében elmarad attól. 
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Az elmúlt évek bevételeinek módosított előirányzatát, és teljesítésének alakulását az alábbi grafikon mutatja:
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Az egyes bevételi nemek előirányzathoz viszonyított teljesítése eltérően alakult, az intézményi működési bevételek teljesítése meghaladta előirányzatot. Magasabb a teljesítés a hatósági jogkörhöz köthető működési bevételeknél (az Okmányirodában bevezetett készpénzfizetési lehetőséget maximálisan kihasználják az ügyfelek), valamint a hozam és kamat bevételnél. 
Az intézményi működési bevételek alakulását részletesen a 2/a. sz. melléklet tartalmazza. Az államháztartáson kívülről származó működési célú pénzeszközátvételeket a 2/b. sz. melléklet foglalja magába.

Kamatbevételek: a teljesítés önkormányzati szinten 171,11 %-os.
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A táblázatból látható, hogy végre megszűnt  a kamatbevételek alakulásának negatív tendenciája, és ha csekély mértékben is de növekedés tapasztalható az előző évekhez viszonyítva. Az önkormányzati gazdálkodás feszítettségéből adódóan ez a bevétel nem számottevő, kevesebb mint az összbevétel 0,0079 %-a.

A helyi adóbevételek adónemenkénti teljesítését a 2/c. sz. melléklet tartalmazza. A bevételek teljesítése meghaladta az előző évek hasonló időszakának teljesítését. Adó-bírságok, késedelmi pótlékok címén 5.702 eFt befizetés történt, melynek előirányzathoz viszonyított teljesítése 190,07 %-os volt a beszámolási időszakban.
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Az egyes adónemek teljesítése jelentős eltérést mutat. Az építményadónál az adó mértékének, illetve az adózók körének kiterjesztése miatt a bevételeket a költségvetés készítésekor csak vélelmezni tudtuk, a számításainknak reális alapja nem volt. Az iparűzési adónál évközben az adóelőírások figyelembe vételével sor került a költségvetési előirányzat növelésére, azonban az év végi adófeltöltés során önkormányzatunk jelentős többletbevételre tett szert.
Az átengedett központi adó tervezett összege az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendeletben rögzített finanszírozási ütemben teljesült. A gépjárművek után beszedett adóként 94.727 eFt ( 105,25 %) folyt be számlánkra. A termőföldek bérleti díjának forrásadója (29 eFt) a beszámolási időszakban nem számottevő, a jogszabályi változásból eredően ezt a bevételt önkormányzatunk nem is tervezte.

Központi költségvetés által nyújtott támogatások: A normatív állami hozzájárulások, és a központi költségvetés által nyújtott támogatások részletes alakulást a 2/e/1, 2/e/2 és a 2/f. számú mellékletek, a fejlesztési célú támogatásokat a 2/g.sz. melléklet tartalmazza. 

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek: a beszámolási időszakban 75,65%-ban, 275.826 eFt-ban realizálódtak
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A bevételi csoporton belül jelentős szóródást mutatnak az egyes bevételi jogcímek teljesítései. A felhalmozási célú támogatásértékű bevételek alakulását a 2/h. sz. melléklet tartalmazza. A bevételek teljesítése jelentősen elmarad az előirányzattól melynek indoka, hogy a Piac építéséhez megítélt AVOP, illetve BM önerő alap támogatása a beszámolási időszakban nem érkezett meg az önkormányzat számlájára. Az egészségügyi gép-műszer beszerzés 2006. évre megítélt céltámogatását támogatás értékű bevételként kellett betervezni, és csak a tényleges felhasználás alapján, az előirányzat-módosítás engedélyezését követően került a fejlesztési célú központi támogatásokhoz átcsoportosításra. A beszerzett egészségügyi műszerek többségének pénzügyi teljesítése a 2008. első negyedévében történik. Az önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevételeket a 2/i/2 sz. melléklet, a tárgyi eszközök értékesítését a 2/i/1. sz. melléklet, a pénzügyi befektetések bevételét a 2/i/3 sz. melléklet tartalmazza. Osztalék és hozam bevétel a MÉH RT. által utalt 475 eFt-ot tartalmazza. A pénzügyi befektetések között szerepel a tőkegarantált pénzpiaci alapok értékesítéséből származó bevétel, melynek összege 49.474 eFt.
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Az önkormányzat által folyósított kölcsönök visszatérülését a 2/j.sz., illetve a 2/m, és a 2/n sz. melléklet tartalmazza.

Felhalmozási célú pénzeszközátvételek államháztartáson kívülről: A bevételek a középfokú oktatási intézmények részére biztosított szakképzési hozzájárulást, valamint az egyéb pályázatokon illetve az alapítványoktól elnyert támogatásokat tartalmazzák. Ezen bevételi jogcímen szerepel még a szennyvízberuházás megvalósítására átvett lakossági illetve alapítványi befizetés is. Az államháztartáson kívülről származó felhalmozási célú átvett pénzeszközök teljesítését részletesen a 2/i/4. sz. melléklet tartalmazza. 

A tervezett bevételek nem rendszeres teljesülése miatt, napi likviditási gondok adódtak, amely az intézményhálózat zavartalan működésének biztosítása érdekében indokolttá tette működési hitel igénybevételét. A havonta felvett és visszafizetett munkabérhitel kumulált összege 1.190.000 eFt volt. 2007. évben visszafizetésre került a működési célú rulírozó hitel, és helyére önkormányzatunk a folyószámla hitel felvételének lehetőségével élt, melynek összege a beszámolási időszakban 55.942 eFt volt. 

További gondot jelentett a napi pénzgazdálkodás során, a támogatással megvalósuló beruházások utófinanszírozásából származó pénzszükséglet kielégítése, mely miatt önkormányzatunk támogatás megelőlegezési rulírozó jellegű hitelek felvételére kényszerült. Ilyen hitelfelvételek voltak: 

	AVOP, BM önerő tám. megelől. hitel piac beruházáshoz
	25260 eFt

	„B” épület felújítása
	19.266 eFt


A beszámolási időszakban fejlesztési hitel felvételére összesen 28.802 eFt összegben került sor, az agrár innovációs központ megvalósításához.
Az önkormányzat által felvett és visszafizetett hiteleket, a hitelállományának alakulását a 16. illetve a 16/a számú mellékletek tartalmazzák.
Kiadások alakulása:

A beszámolási időszakban 4.323.965 eFt-ot fordítottunk a képviselő-testület által jóváhagyott feladatok ellátására, az alábbi megoszlásban:
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A fenti ábrából kitűnik, hogy továbbra is az a tendencia érvényesül, hogy az önkormányzat fejlesztési lehetőségei minimálisak, a kiadások a meglévő intézményhálózat működtetésének biztosítására koncentrálódnak. 
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Az előző évek kiadásainak megoszlását összehasonlítva megállapítható, hogy a működési kiadások a 2004. évi 79 %-ról  2005. évre 68 %-ra csökkentek, 2006. évben pedig újból átlépték a 80 %-os határt,  2007. évben pedig majdnem elérték a 90 %-ot a felhalmozási kiadások aránya 20 %-ról 31%-ra növekedett 2004. évről 2005. évre, viszont 2006. évtől csökken. 

A felhalmozási kiadások arányának az összkiadáson belüli csökkenését, az indokolja, hogy a beruházási és a felújítási kiadások pénzügyi teljesítése áthúzódik 2008. évre (egészségügyi gép-műszer beszerzés, piaccsarnok építés, Zsóry vízkezelő berendezés, a Marx K. úti épület felújítása stb.)
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Személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok a működési kiadásokon belül a személyi jellegű kiadások és járulékai 62,37 %-ot képviselnek. Az előirányzatok teljesítése önkormányzati szinten  96,05 %-os. 
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A dologi kiadások 85,95 %-ban realizálódtak. A kiadások teljesítésénél érezhető az önkormányzat megszorító intézkedése, az eszközbeszerzések területén. A dologi kiadások (fűtés, világítás, víz-és csatornaszolgáltatás, telefon, élelmiszer beszerzés, szakmai anyagok, karbantartás, irodaszer postaköltség, szemétszállítás stb.) időarányoshoz viszonyított alacsonyabb teljesítését az indokolja, hogy az önkormányzat átmeneti likviditási gondjai miatt csak a legszükségesebb eszközbeszerzésekre illetve karbantartásokra került sor. Az átmeneti likviditási gondok enyhítése érdekében a kis értékű eszközbeszerzéseknél a felhasználások, a napi feladatellátásnál nélkülözhetetlen eszközbeszerzésekre korlátozódtak, így elmarad a teljesítés a tervezetthez képest. 

A dologi kiadások intézményenkénti alakulását az 1/b, 1/c, és az 1/d sz. mellékletek tartalmazzák. 

Pénzeszköz átadások államháztartáson kívülre: A nem önkormányzati szervek (alapítványok, társadalmi szervezetek, sportegyesületek) működéséhez valamint a rendezvények lebonyolításához illetve az egészségterv végrehajtására nyújtott támogatásokat tartalmazza. A kötelező önkormányzati feladatellátást végző egyház részére a temetkezési helyek fenntartásához 8.000  eFt-tal, a Máltai Szeretet Szolgálat által ellátott feladatokhoz 3.200 eFt-tal járult hozzá önkormányzatunk. A Művelődési Közalapítvány működésére 43.986 eFt támogatást biztosított önkormányzatunk.  A Média KHT részére pedig 20.000 eFt támogatást nyújtott. A lakossági víz- és csatorna ár csökkentésére biztosított 19.770 eFt átadása megtörtént az üzemeltető VG Zrt. részére. A pénzeszközátadásokat részletesen az 1/f. számú melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat a szociálpolitikai feladatok végrehajtására 252.336 eFt-ot fordított.  

A Kisebbségi Önkormányzatok 2007. évi bevételeinek és kiadásainak alakulását a 10/A. és 10/B. számú  mellékletek mutatják be részletesen. Mezőkövesden 2006. októberétől megalakult az Örmény Kisebbségi Önkormányzat, ezért került sor a 10. számú melléklet megbontására. A 10/A. számú melléklet a Cigány Kisebbségi Önkormányzat, a 10/B. az Örmény Kisebbségi Önkormányzat által teljesített bevételeket és kiadásokat tartalmazza.

Beruházási kiadások: Megvalósult a beszámolási időszakban az Állati hulladéktároló megépítése, a közreműködő szervezet által kiegyenlített számlákat önkormányzatunknak támogatásértékű átvételként illetve beruházásként kellett szerepeltetni. Az egészségügyi gép-műszer beszerzés, valamint a piaccsarnok építése 2008. évre áthúzódik. A beruházási kiadások módosított előirányzathoz viszonyított teljesítése 52,01%. A beruházási kiadások alakulását részletesen a 4. sz. melléklet tartalmazza.

A felújítási kiadások: A kiadások teljesítése 43,79 %-os önkormányzati szinten, mely szintén elmarad a tervezettől. A felújítási kiadások elmaradását a Marx K. úti épület felújításának illetve a Damjanich út felújítás pénzügyi teljesítésének elhúzódása indokolja. A felújítási kiadások feladatonkénti teljesítését a 3. sz. melléklet tartalmazza.

A felhalmozási célú pénzeszközátadásokat államháztartáson kívülre az 1/f. számú melléklet tartalmazza részletesen. A támogatás értékű felhalmozási célú átadást az 1/e számú melléklet tartalmazza. Felhalmozási célú kölcsönt nyújtottunk a beszámolási időszakban 52.902 eFt értékben.
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A beszámolási időszakban eleget tettünk hosszú- és rövidlejáratú hiteltörlesztési kötelezettségünknek melynek összege 1.427.260 eFt. A hiteltörlesztéseket részletesen a 16. sz. melléklet tartalmazza.

Az Államháztartásról szóló - többszörösen módosított - 1992. évi XXXVIII. Tv. 118.§. (2) bekezdése alapján az önkormányzat által nyújtott hitelek, kölcsönök állományáról; az önkormányzat által igénybevett hitelekről, az önkormányzat vagyonáról, a közvetett támogatásokról (adóelengedések, adókedvezmények), a több éves kihatással járó döntésekről szóló kimutatásokat a zárszámadás tájékoztató jelleggel tartalmazza.

Az önkormányzatunk likviditási nehézségeit - az ÖNHIKI-s pályázaton elnyert támogatáson túl - csak munkabérhitel igénybevételével tudta áthidalni. 

Megállapítható, hogy a beszámolási időszakban szigorú, rangsorolt gazdálkodást kellett folytatnunk, de a likviditási nehézségek ellenére is folyamatosan biztosított volt a város működőképessége.

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzati intézmények bevételeiket az időarányosnak megfelelően teljesítették, kiadásaikat a likviditási lehetőségek függvényében rangsorolták.  Takarékos gazdálkodással és igen szigorú pénzügyi munkával sikerült biztosítani az intézményhálózat működését, fenntartani az önkormányzat fizetőképességét és teljesíteni adósságszolgálati kötelezettségünket. Likviditási gondokat okozott és okoz napjainkban, a megkezdett beruházások támogatásának megelőlegezése, amely a működési kiadások finanszírozását hátráltatja, valamint a bevételek nem a kiadások felmerüléséhez igazodó teljesülése.

M e z ő k ö v e s d, 2008. március 18.

                                                                                            Tisztelettel:

                                                                                          Tállai  András

Mezőkövesd város Önkormányzatának 

....../2008. (III.27.) ÖK. számú rendelete

az Önkormányzat 2007. évi gazdálkodásáról 

A képviselő-testület a 2007. évi gazdálkodásról készült beszámolót megtárgyalta, és az Államháztartásról szóló - többször módosított - 1992. évi XXXVIII. Tv. 82. §-ában előírtak szerint az alábbi rendeletet alkotja:

1.  §.

A képviselő-testület a 2007. évi gazdálkodást :

	4.654.869 eFt költségvetési bevétellel

	4.323.965 eFt költségvetési kiadással


jóváhagyja.

2.§.

Az 1.§-ban meghatározott költségvetési bevételeken felül az önkormányzat 1.369.270 eFt hitelt vett fel, valamint a költségvetési kiadásokon felül eleget tett hiteltörlesztési kiadásainak 1.427.260 eFt értékben.

3.§.

Az 1.§-ban szereplő bevételek részletezését 2, 2/a, 2/b, 2/c, 2/d, 2/e, 2/d, 2/e, 2/f, 2/g, 2/h, 2/i, 2/j, 2/k, 2/l mellékletek, a kiadások részletezését az 1/a, 1/b, 1/c, 1/d, 1/e, 1/f, 1/g, 1/h, 1/i, 1/j, 3, 4, számú mellékletek, a bevételek és kiadások alakulását mérlegszerűen az 1, és a 7. számú mellékletek tartalmazzák.

4.§.

A költségvetési szervek pénzmaradványát a képviselő-testület, a zárszámadási rendelet 22. sz. mellékletében meghatározott mértékben állapítja meg, és felhasználását a hivatkozott melléklet szerint engedélyezi.

5.§
A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2007.  évi  költségvetésének  végrehajtását  a  10/A. számú melléklet, az Örmény Kisebbségi Önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtását a 10/B. számú melléklet tartalmazza.
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6. §.

Az Államháztartásról szóló - többszörösen  módosított – 1992. évi  XXXVIII. törvény 118.§-a alapján tájékoztató jelleggel, az 2007. december 31-én fennálló hiteltartozás mértékét a 16.sz. melléklet tartalmazza, az önkormányzat által folyósított kölcsönök állományát a 17. sz. melléklet, az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 18. sz. melléklet, az önkormányzat pénzeszközváltozását  a 19. sz. melléklet, az önkormányzat vagyonát a 23.sz. melléklet, a 2007. évi állami támogatás elszámolását 21/a, és a 21/b számú mellékletek, a több éves kihatással járó döntéseket a 20. számú melléklet  tartalmazza.

7.§.

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Kerékgyártó Judit sk.                                              Tállai  András sk.

               jegyző                                                                   polgármester
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Munka1

		

				2004.év		2005.év		2006.év		2007.év

		Működési kiadások		79		68		81		90

		Felhalmozási kiadások		20		31		18		10
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